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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA N° 35-2021 

SEDE MUNICIPAL 

09 DE JUNIO, 2021    

5:00 P.M. 

YOHAN OBANDO GONZALEZ     JUAN C. MOREIRA SOLÓRZANO 

   PRESIDENTE MUNICIPAL         VICEPRESIDENTE MUNICIPAL 

REGIDORES PROPIETARIOS: 

ESTRELLA MORA NUÑEZ 

ROCIO DELGADO JIMENEZ  

ERNESTO ALFARO CONDE 

REGIDORES SUPLENTES:  

KATTIA DESANTI CASTELLON 

FRANCISCO GONZALEZ MADRIGAL 

SÍNDICOS PROPIETARIOS:  

NOGUI ALEXIS SOLANO ALTAMIRANO 

JESUS ALBERTO SOLORZANO VARGAS 

FUNCIONARIOS MUNICIPALES: 

OLENDIA IRIAS MENA 

Vicealcaldesa  

LIC. XINIA ESPINOZA MORALES 

Secretaria del Concejo 

           MIEMBROS DEL CONCEJO AUSENTES:          

RANDALL SOLIS SALAS 

Regidor Suplente. 

DANILO SOLÍS MARTÍNEZ 

Regidor Suplente. 

HAZEL TATIANA ADANIS FALLAS 

Regidora Suplente 

LETVIA AVILA PEREZ 
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Síndica Suplente 

     COMPROBADO EL QUÓRUM Y APROBADO EL ORDEN DEL DÍA, INICIA LA SESIÓN. 

    La presente Sesión Extraordinaria se lleva a cabo de conformidad con la convocatoria           

    realizada por el Concejo Municipal notificado mediante oficio S.G.292-2021, de fecha 08     

    de junio de 2021, para tratar como tema único: “La EVALUACIÓN FÍSICA Y       

    FINANCIERA DEL I TRIMESTRE DEL 2021.”. 

    La señora Vicealcaldesa presenta el oficio AMI-962-2021-TM de fecha 09 de junio     

    2021, suscrito por el señor Alcalde Tobías Murillo, quien comunica a este Concejo       

    Municipal lo siguiente:  “Por este medio solicito justificar mi ausencia, el día de hoy 09 de     

    junio     del año   en curso, al no poder asistir a la Sesión Extraordinaria del Concejo    

    Municipal de Garabito ya que me encuentro fuera atendiendo las necesidades del Cantón.     

    En razón de lo anterior, es que solicito ser asistido, por la señora Olendia Irias Mena.”  

     Inmediatamente se procede con el desarrollo del tema incluido en el orden del día, y el       

    Concejo dicta el siguiente acuerdo: 

El Concejo Municipal de Garabito, ACUERDA POR UNANIMIDAD Y EN FORMA 

DEFINITIVA: 

1) APROBAR  la dispensa de trámite de comisión. 

2) APROBAR en todas sus partes el documento denominado “EVALUACIÓN FÍSICA Y 

FINANCIERA DEL I TRIMESTRE DEL 2021.” presentada por el señor Alcalde – 

Tobías Murillo Rodríguez, en Sesión Ordinaria N°.55, Artículo VI, celebrada el 17 de 

mayo del 2021, a través del oficio AMI-821-2021-TM “oficio P.I.M-26-2021, suscrito por 

el Licenciado Jorge Cambronero Vargas, Líder de Planificación Institucional, mediante 

el cual se realiza la Evaluación Física y Financiera del I Trimestre del 2021”. 

3) TRASLADAR el presente Acuerdo a la Alcaldía Municipal para que coordine con los 

funcionarios encargados, el envío de este documento a la Contraloria General de la 

República, en cumplimiento de las Normas Técnicas de Presupuestos Públicos N-1-

2012-DC-DFOE, reformadas por Resolución R-DC-073-2020, como también de 

conformidad con el artículo 18 del Reglamento de Planificación y Presupuesto de la  
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Municipalidad de Garabito 

Con relación a este mismo tema el Concejo ACUERDA POR UNANIMIDAD Y EN 

FORMA DEFINITIVA: 

1) ALTERA EL ORDEN DEL DÍA. 

2) SOLICITARLE al señor Alcalde Tobías Murillo Rodríguez coordinar con el Licenciado 

Jorge Cambronero Vargas Líder de Planificación Institucional de la Municipalidad de 

Garabito –, para que cada vez que presente EVALUACIONES FÍSICAS Y 

FINANCIERAS, este funcionario asista a las reuniones de Comisión de Hacienda para 

que realice la exposición correspondiente y evacue las dudas que surjan al respecto. 

El documento aprobado, consta de un total de 26 folios, que contienen mi media firma 

y el sello de la Secretaría de este Concejo. 

 

SIN MÁS QUE TRATAR, AL SER LAS DIECISIETE HORA CON DIECIOCHO MINUTOS, 

FINALIZA LA SESIÓN. 

 

    YOHAN OBANDO GONZALEZ                       XINIA ESPINOZA MORALES  

            Presidente Municipal                Secretaria de Concejo. 
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